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A sport minden ágával foglalkozó szaklap. — Megjelenik 
minden hétfőn reggel fél 8 órakor és csütörtökön délután. 
:: A Corn. Regional Timișoara hivatalos lapja. ::

birják az öldöklő iramot s a román csapat 
Zemler es Matek góljaival nemcsak meg
szerzi a kiegyenlítést, de a győzelmet is 
biztosítja magának. Ezzel a mérkőzéssel a 
Kinizsi újabb bizonyságot adott nagyszerű 
formájáról és állóképességéről, melyet az 
otthontól való hosszú távoliét sem tudott 
meggyöngiteni.

bwf A wieni Rapid kétnapos vendégszereplése. — Románia—Törökország 211 — A 
'"^AC Nagybecskereken. győzött. — A Spárta-Unirea meg nem érdemelt veresége 

Aradon. — A magyar válogatott súlyos veresége Budapesten. —
esi

Uh’ A (wieni Rapid Tnmesvárra a komplett 
26hásodik garnitúráját küldötte el. Nem 
él kjtóldhetett mást azért sem, mert hiszen 

lő (csapata ugyanakkor Prágában vivőt 
t :nehéz mérkőzést a DFC és a Slavia 

n i!
cd

illen. Az itt játszó csapat játékereje kőrül-
belül egyenlő a romániai jobb csapatokéval 

j11)» éppen ezért nem tartjuk sem a közőn- 
„ í’sem a futhallsportunk fejlesztése szem- 

noatjából indokoltnak és célravezetőnek 
„nÜfőldi második garnitúrák lekötését A 

'" közönség a nagy név mellé nagy játékot 
W|!is elvár játékosaink pedig, akikre tanitó- 
ízt hatással kellene lenniük az ilyen mérkő

zéseknek túlsókat ezúttal nem tanulhattak, 
k (Végül pedig a rendezöegyesületeknek is 
k(-be kell látniok, hogy a vendégeknek fize- 
fcii tett .összeg nem áll arányban a nyújtott 
p .Attrakcióval.

A vendégcsapat sportbeli teljesítményéről 
. szólva megállapítható, hogy valamennyi 

'.’."‘játékos még fiatal és nem teljesen kiforrott. 
‘’ A jó tréner keze és a szorgalmas tanulás 

’z(' azért meglátszik valamennyin és valószínű.
^bogy néhény év múlva nemcsak a Rapid 

<1 Felső "csapatában hanem az osztrák váloga- 
nj; tottban is találkozhatunk majd egy-kettőnek 

a nevével.
A rendszeres és okszerű tréning ered

ménye gyors startjuk, technikai trükkök 
»lkalmazása, az egyes csapatrészek között 
való összemükődés. Ezen a téren temes- 

^rvári .ellenfeleik felett állottak.
_ - Egyénileg szólva a játékosokról Griftner 

kapus mozgékony és jól helyezkedő, külö
nösen hatalmas kirúgásai tetszettek. A gó
lok nem voltak védhetők. A legjobb be- 

.^pyomást a csapatban a Jelinek-Cejka bekk- 
‘ ..pár keltette. Nyugodtak és a legnagyobb 
^tumultusban és biztosan szerelnek, felsza

badító rúgásaik pedig tiszták, jól irányitot-
,nóták. A halfsor az első napon Krepelka, a 
•''másodikon Krakovcik játszott a középen 
I 'Utóbbi határozottan jobb kvalitásokkal ren- 
(.ódelkezik, gólja nagyon szép volt. A szélső 
^Jmlfók közül a robusztusabb Wieszbauer 
■^tetszett jobban, bár a még ifjúsági korban

|evő Falchűr is igen ügyesen és ésszerűen 
f faolnozó half. A csatársorban a két fürgéi 

’ Szélső vált ki, Winkler jó lövőnek is bi- 
j iRonyult. A belsők sokat kombinálnak a 

kapu előtt és egymás tisztára játszásában 
Ónjég nem bírnak elegendő rutinnal.

A mérkőzésekről a következőket jelent- 
adhetjük:

"í
- Rapid (Wien)—TMTE 4:1 (1:1)
01*1^ 1 — Bbó: Révész V. —

Rapid. Griftner—Jelinek, Cejka—Wies
bauer, Krepelka, Valchar—Berthold. Eppen- 

zjsteiner, Frühwirth, Hanusch, Winkler.
TMTE. Püllök—Grell, Zárda—Koch,

* « » >

Steinbach, Radics—Weszely, Rauschan, 
(Kátay), Szlovik, Búza.

A mérkőzés első fázisaiban a nagy len
dülettel kezdő TMTE határozottan jobb 
benyomást keltett ellenfelénél. Az osztrákok 
tapogatózva, kapkodva játszottak, a labda 
nagyobbrészt a vörösdresszes játékosok 
birtokában volt s hogy az eredmény mégis 
elmaradt, azt a TMTE csatársor teljes
csődje okozta. A vendégek csupán a be 
kapott tizenegyes gól után, az első félidő 
második felében kapnak lábra. Fürge
csatársoruk a fokozatosan visszaeső TMTE 
halfsor jóvoltából veszélyes helyzeteket 
teremt és ezek kihasználásában határozot
tan nagyobb képességeket árulnak el, mint 
kollegáik a túloldalon.

A szünet után az osztrákok fölénye 
mindjobban kidomborodik.' A halfok, sőt 
helyenként a bekkek is résztvesznek a tá
madásokban, felismerve a TMTE-csatársor 
veszélytelenségét. A TMTE csupán a já
ték utolsó tiz percében kerül frontba, de a 
gólhelyzetek ezúttal is kiaknázatlanok ma
radnak.

A TMTE-ben csak a közvetlen védelem 
működött a várakozásnak megfelelően. A 
fiatal Püllök kitűnő helyezkedésével és 
biztos labdafogásával máris legjobb kapu
saink közé sorozható. Grell megbizható,
nyugodt hátvéd. mellette Zárda agilis
partner. A hafsor feltűnő hamar készült 

tulheves kezdés megel az erejével, a 
bosszulta magát. A csatársorról kevés
dicséről 
egy-két 
szárnyak 
várták.

mondhatunk, még talán Kátay 
jó labdája érdemel említést, a 

azonban sok vizet nem r.a-

Az első félidő változatos játékot mutat. 
A 13. percben a biró II-est Ítél a Rapid 
ellen, amelyet Grell értékesít. A fokoza
tosan felnyomuló Rapid a 32. percben 
kiegyenlít. Winkler beadását Frühwirth 
szépen helyezett lövéssel hálóba juttatja.

A szünet után a Rapid a többet támadó. 
A TMTE védelme azonban szívós ellen
állást tanúsít egészen a 26. percig, amikor 
súlyos védelmi hiba folytán Frühwirth 
megszerzi a vezető gólt. Már a következő 
percben Berthold beadásából Winkler ol
dalról éles lövéssel újabb gólt szerez. A 
31. percben a belsők kombinációja után 
Frühwirth közelről a negyedik gólt lövi.

Révész biró rutinja ugylátszik még nem 
elégséges nemzetközi mérkőzések lámpa
lázának leküzdésére, többször igen této
vázva ítélkezett.

Rapid (Wien)—Rapid (Temesvár)
Biró: Danciu.

Rapid (Wion). Griftner—Jelinek, Cejka-

Wiesbauer, Krakovcik, Valchar—Berthold, 
Eppensteiner, Krepelka, Frühwirth. Winkler.

Rapid (Temesvár). Fohran—Miche), Wal- 
leth 111—Neurohr, Baumstark, Goschi— 
Deschu, Fábry (Wiszt), Walleth dr. Steys- 
kal, Sz.kora.

Az osztrák csapat ezúttal, ha nem is 
eredményesebb, de tetszetősebb játékot 
produkált, mint előző napon, a kemény és 
szívós temesvári védelem azonban sikere
sen ellen tudott állani akcióiknak. A játék 
az első félidőben változatos, mindkét rész
ről számos kihagyott gólhelyzettel. Szünet 
után azonban a wieniek a lényegesen töb
bet támadók, eredményt azonban az emli- 
tett ok miatt nem tudnak elérni. A meccs 
végén azután a felnyomuló temesváriak 
meglepetésszerűen kiegyenlítettek.

A helybeli Rapid csapatában Fohran né
hányszor ügyesen lépett közbe, de néha 
bizonytalan is volt. A védelem oszlopa 
ezúttal is Walleth III, aki semmivel sem 
maradt alatta wieni kollégainak. A reakti
vált Michel igen hasznos volt. A hal {sor
ban a két szélső half dolgozott fáradhatat
lanul sokszor a középen is kisegítve a ki
hagyó Baumslark helyett. A csatársorban 
Walleth dr. és Steyskal voltak a legjobbak, 
a többiek szürkén játszottak.

Az első félidőben mindkét csapat egy
formán vette ki a részét a támadásokból. 
A 34. percben a wieniek balszélsője, Wink
ler, oldalról éles lövéssel megszerzi a ve
zetést.

Szünet után a temesvári csapat 
lendülettel fekszik a játékba s már 

nagy 
a 2

percben Nenrohr leadásából Walleth dr. 
helyezett lövéssel védhetetlenül kiegyenlít. 
Ezután a wieniek kerülnek frontba. A 12. 
percben Kratovcsik húsz méteres szabadrú
gása a kapu felső sarkába kerül. Az 
osztrák csapat továbbra is támadásban 
marad, de csak négy korner minden, amit 
elér. A 41. percben azután a feinyomuló 
temesváriak kiegyenlítenek. Walleth dr. 
hosszú beadását Wiszt elfogja és közelről, 
belövi. Danciu jo biró volt.

Románia— Törökország 
2:1 (0:1)

A pénteken lejátszott nemzetközi mér- 
cőzés újból a román színeknek hozoi t 
diadalt. A konstantinápolyi válogatottnál 
lényegesen erősebb összeállítású török 
válogatott nem bizonyult elég jónak ahhoz, 
rogy a Kinizsi válogatottnak kinevezett 
edzett csapatát legyőzze.

A végig erős tempójú izgalmas mérkőz is 
első félidejében a törökök lövik a vezető
gólt s a bombacsatársor támadásai nem
roznak eredményt, a török védelem min
dent ment. A II. f. i.-ben a törökök nem

Olaszország—Románia 4:0
— A Davis cup mérkőzés eredményei —

A keddtől péntekig tartó tenniszverseny 
eredményei:

Serventi—San Galli 6:2, 6:2, 6:1.
Morpurgo — Misu 6:2, 6 : 1, 6 : 3.
Morpurgo, Serventi—Misu, San Galli 

6:3, 6:3, 7:5.
Morpurgo—San Galli 6: I, 6:1, 6 ; 2.
Misu—Seiventi 6:2, 3:6, 1:6, eső 

miatt félbeszakítva. Befejezetlen, mert az 
olaszok elutaztak.

4 TAC Nagybecskereken
TAC—Kadima 4.0 (1:0)

A szerb burvétra Becskerekre rámlul-t 
tartalékolt TAC szép győzelmet aratott 
az ottani Kad'ima lelkesen játszó és jó 
védelemmel rendelkező csapatán.

Az első félidőben a 'keskeny pálya aka
dályozta a csapatot a kombin diáiban s 
ezért a támadásokat csuk. egy Ízben kö
vette siiker.Azi 5. pereben Korány gólt lő. 
A II. félidőben a esti társor alkalmazko
dik a pályához és a 13. percben Pos6Úlk:, a 
25. percben Raab beadásából újra Pos- 
-ák s a 35. percben Korony eredményes. 
Az I. félidőben Milisich megsérül és he- 
Ivébo Kozovits ál l be. Biró: M o j i e. 
Ma a TAC az Obility-al ját^ik.

A Spárla—Unirea CFR Aradon 
— AMTE —Spária-ünirea CFK 

2:1 (1:1)
Izgalmas mérkőzés, mely eldöntetlen 

eredménnyel lett, volnia. reális. A győzel
met az AMTE cisatá'iwra kapu előtti ha- 
tározottabb játékának köszönheti, alkiik- 
kel szemlén a Sp.-Un. csatárok stihiso- 
sabban, do puhábki njátszottak. A S.p,- 
Tn. ősapatáilxan kiváló volt Zombori 
a. kapuban, a'halfson- megfelelt w a csa
társor tdktniika dolgában emelkedett ki.

Az AMTE támadását a 17. percben 
Tallinn faulttal akasztja meg, 11-es, de 
Auer I. bombáját Zomlmri kivédi. Alig 
három pere múlva a Sp.-Unirea jut a ve
zető góJihoz. Csányi I bead, a labda 
Heehthez kerül, aki betelyezi.

Újrakezdés után a 27. porában Auer II 
és Teleki leviszik a labdat, Auer II ki
ugrik) velő és közelről kiegyenlít. A 11. 
félidőben ai. tempó eKí-ixiik. de a Slp.- 
Un. csatársor az erélyes AM|TE védelem
mel szemben nőm boldogul, A 37. perc
ben Auer I heaklását Zambari nem éri el 
és Auer II befejeli az üres kapuba (2:1).



Az aradi Meteor országos kerékpár 
versenye

Jó rendezésiben inagyjszámu ré-ztvevő- 
vel <ts nagy közönség érdeMődét-K? mellett 
bonyolították le a Meteor K. E. országos 
versenyét.

A írendező egylet versenyzőiai iklivül a 
teum-várt Gloria, Kinizsi, a várad! Tő- 
reikvés', az airadi Gloria, AMTE és Trico- 
Jor indítottuk vursenyzükiet. Eredmé
nyek;

1(MH> 111. 1. Kennieh (Met.) 1 p. 47.2 
mp. 2. WdLti'ich (<hL)

1000 m. kezdőnknek: 1. Schefrauek 
(< W.) 1 p. 47 mp.

1000 m juu, I. Gersteneiig't (Gl.) 1 p

Temesvártól Alexandráig és vissza 
— A második vesztett mérkőzés. — Erőgyűjtés* az újabb küzdelemre. — A 
győzelem. — A 17. percben már három góllal vezetett a Kinizsi. — Újabb meg

hívások. — Hazafelé ... —
— FenyvcMy Iliéi elbeszélő** a Bánáti Sportélet rétiére. —

zXlexandria csa]xitálxól kiváló volt a 
két Szalum testvér hátvédpár, a kö
zépfedezet, a ccnteresatár és a baliszélső, 
mig nálunk a két hátvéd, de különösem 
II o k s á r y, a fedezetsorban Vogl volt 
jó, míg a esntársor egyik legszebb for
máját játszotta ki. csak a lövésekkel nem 
volt szerencséje.

Mérkőzés után vegyes érzelmekkel 
mentünk haza. 2I táviratküldéssel se na-

46.8 mp (19.8 mp).
Pályarekord kísérlet: Kennieh 42.2

2. Janka li. 42.8 mp, Wiltriuh 43.1 mp;
10 km. segédmotoros verseny: 1. Jantó 

(AMTK) 14 p 4!» mu.
10 kin páros verseny: 1. Kennieh—Jan

ka 17. p 32 mp. 2. Ger'teneng.st— Sehef- 
iram'k (Dl). 3. LumlHut—iS^abó (Kin.). 
7 indulni ópár.

gyón siettünk, amikor pedig megtudtuk, 
mj), |h°gy másnap újra játszunk, ezúttal Oai- 

10 válogatottja ellen, vártuk önnek nz

Mái <1 *- O tAfy
Kisoda—Tricolor 2:1 (0:0). Kisoda 

nehezen győz 41 jól játszó Tricolor ellen. 
A gvőztesek góljait Lazár és 111a- 
dek, a Tricoloi gólját Bogár lőtte. Biró:

Szeszgyár—ZsTK 0:3 (1:2) A Zsom
bolyán lejátszott .meccset a Szeszgyár 
biztos,-ni nyerte a szünet után visszaeső 
ZsTK eilen. Góljait Bernát III (2),
Klein Bernát II (2)

révén volt

kadinia—ZsMTE <>:1 (3:1) 
ma állandó fölényben győz 
és Halle t.’b góljaival, a 
lúd re rúgta. Biró; Keller

A Kadi-

vigaszgólt

Ifjúsági mérkőzések.
Kinizsi—TMTE 6:0 (3:0).
Rapid—Spárta-Unirea 1:0 (0:0).
Bánátul— Pátria 10:0 (5:0).
Politeuhnica—Kadinia 10:0 (6:0).
Szövetségi díj: TMTE II—Kisoda 

3:1 (0:0). TAG II—RMS utóbbi meg- 
neinrielcnése miatt elmaradt.

Törpe. Politechnica—Kadinia 2:1 (J :l). 
Rapid- Spárla-IJnirea 2:0 (2:0). Kinizsi 
,_TMTE 3-0 (0:0). Bánátul—Triwlor
3:0 (1:11).

Barátságos mérhőzése'í
Turul—RMS 2:0 (2:0). A kiküldött 

biró meg nem jelenése miatt bajnok, he- 
' ' ’ ' • " ' gólokatlyett barátságos mérkőzé

Szebin és Déliért lőtték.
Old boy körmérkőzés Freidorfon

Szeszgvár—Freidonfi Dalegylet 2:0 
(0:(l). Freidorf SE—RMS 5:1 (0:1. Frei- 
dorfi Dalegylct—R<MS 5:1 (1:0). I rei- 
dorfi S E—Szeszgyár 3:0 (1:0). Szesz- 
cvár ifi. 'Freidorf komb. 3:1 (2:0).
Freidori törpe- törpe

3:1 (2:1).

Vidéki eredmények.
Delta. Szombat: TAC ifj.—Dettai AC 

1:1. Vasárnap: Fortuna—Dettai AC 4:2 
(2:1). Megérdemelt győzelem. Máté (2), 
Ferenczy és Vörös a F., Brankov és 
Rosti a DAC góllövői. Biró; Schuster 0.

Lúgos. Patria—LMTE 2:0 (2:0). A 
jobb csatársorral rendelkező Patria 
Kovács és Erbstein révén eredményes.

Ariul. AMTE komb.—Kinizsi komb. 
14:3 (6:1). A szokatlan arányú ered
mény magyarázata, hogy a (Kinizsi 
kombinált zömét az ifjúsági 11. csa
pat adta. mig az AMTEmél Auer II., 
Teleki és Csajka is játszottak a szom
bati mérkőzésen. A góloklxíl Auer .11.
tizet, Teleki kettőt, Kölxil Medve
egyet-egyet lőttek, a Kinizsinél Poma- 
esék. Verpeléti (11 -es) és Kelemen vol
tak eredményesek.

Olympia—Simvria CFR 7:0 (0:0).
Bajnoki.

Lupény. Glória (’FII—dini 2:0 (1:0).
Bajnoki. .

Súg. Tvár IV. kér. amatőr—Sági 
SC 4:2 (2:). A temesváriak góljait Prinz 
II. (2). Gaílo II. és Keskeny lőtték.

Zsombolya. ZsTK—ZsMTE 2:2 (1:1).
Barátságos meccs szombaton.

Nagyvárad. Törekvés—CFR 4:0 (3:0).
(Folytatás a 3. oldalon.)

eredményét, amit erősen hittük, hogy 
jobb lesz.

Sajnos, nem igy esett. A hirtelen ég
hajlat változás nem maradt hatás nélkül 
reánk, az eredmény is deprimált ben
nünket.

Cniro csapata pedig nem volt gyen
gébb tegnapi ellenfelünknél.

Reggel utaztunk át Cairoba, a mwes 
délután volt. Erős iramban kezdődött a 
játék, de a csatársor támadásai meg
akadtak a jó védelmen. A cairoiak egy 
támadásiíUfól 11-es keletkezik s Husz- 
müller hiába vetődik, a labda ül. Cairo 
vezet 1:0-ra, s minden erőlködésünk hiá- 
ba való. A 11. (félidőben csatársorunk ve- 
lemens támadási kozd és Woízcr ki

egyenlít. FeUélegzünk, ezt a meccset 
meg is lehet nyerni.

Nem igy történt. A 20. p. táján a ka
pust mindig erősen támadó arab csatár
sor

i 18-án délelőtt megrendeztük Jorio 
■ snorum bajnokságát, mely szellemes 
, kártyajátékban Tiinzer vitte el a pálmát 

Vogl előtt, míg a közismert kártyásaink 
leégve a sor végén kullogtak.

Délután az utolsó meccs Alexandriá
ban. Keváns mérkőzés és bennünket fü
tött az akarat, hogy végre győzelemről 
is üzenhessünk.

A fáradságnak nyoma sem volt raj
tunk, a hőséget is megszoktuk valameny- 
nyire s igy bizalrmmal kezdtük a mécs
eset szédületes iramban.

A 17. percben már 3 góllal vezettünk, 
amikor az aralmk egy támadása szintén 
sikerült s a félidő 3:1 arányban zárul a’ 
mi javunkra.

Az egész csapaton meglátszott az an
gol csapat játékának tanulsága: labdát 
egyik sem tartott magánál, csak rövid 
pauszokkal dolgoztunk.

A második félidőben a nagy meleg és 
az első félidő erős tempója lassúbb mun
kára kényszeritett, s az arabok is több 
támadást vezetnek, úgy hogy kölcsönö
sen 1—1 gól esik.

A végeredmény 4:2 a mi javunkra: a 
reváns sikerült!

A játékosok közül külön kiemelni tu
lajdonképpen senkit sem lehet. Mind

Hogyan lesz valaki Angliában bú|Iliro 
Érdekes riportot hozott egyik 

sportláp egy ismert angol bírótól, p.l*do; 
ce C o o k-tól, akitől azt kérdezte — 
először a riporter, hogy 1

Angliában hogyan lesz valakid <0-1 
biró? > T-

A válasz igy szólt: rl*
— Először vizsgát tesz az illető, n,F 

a következő rangsoron küldik ki njr1}?' 
felelő mérkőzésekre: iskolásfiuk 
zései, alacsonyabb osztályú aá e 
meccsek, amatőr I. osztály, határi 
Hl. professzionista ligában, biró a 
ligában, újra határbiró a II. ligában^ 
jgy tovább, mig feljut az I. profi liga^-u

A következő kérdés úgy szólt, hogy^j 
miután az angol sportsajtó nem h<Qyap 
kritikát a biró működéséről, hogyano8 
tartják nyilván a bírák képe< >)clob<

geit? ÍC-

Huszmüllert lerúgja, 
úgy hogy félóránál tovább tart, mig ma- 
gáiíioz téi’. A játékot nem szakítja meg a 
■osszakaraInán ellenünk ítélkező biró. 
litter áll be, de elődje esete miatt elfo

gult és ijedt1, a testi épségére nagyon vi
gyáz. Ez az oka, hogy

t

két, könnyen védhető lövést beenged
; most má.r nem tudunk az eredményen 
változtatni.

Este t'airolian maradtunk, ott pihen
ünk. feladtuk a kettős vereséget közlő
áviratot. 2! haaigulat deprimált, s az el- 
coseredés hangjai hallatszanak a biró 
ellen. Huszmiiller balesete — szerencsé
re — nem súlyos.

Másnap reggel 6 órakor kirándulás a 
piramisokhoz és a szfinkszhez. Autóval 
negyünk a lábig, ott a tevés aralxuk 
bgnak körül bennünket s oly tolakodó 

.módon kínálják fel szolgálataikat, hogy 
végre is a velünk levő rendőrtisztnek 
coll botjával közöttük széjjel ütnie, 
logy valamennyire szabad utunk le-

(így a piramisok mint a szfinksz a 
régehnull idők hatalmas királyait jut
tatták eszünkbe és azt a néhány száz
ezer embert, akinek tönkre kellett men
nie, hogy ez az évezredes emlék 225 m. 
hosszú alapon 137 m. magasan emelked
jék ki a pusztaságból, bámulatot keltve 
bennünk, a késő utóikor szülötteiben.

Visszajőve! a világhírű állatkertet és 
az ó egyiptomi emlékekkel telt nruzeu- 
mot néztük meg, majd ebédelni men
tünk.

Délutáni szunyókálás után kimentünk
fntballpályára ezúttal nézőkként, 

végignéztük az egyiptomi válogatot
taknak egy angol katonai csapat el

leni mérkőzését.

s

A két csapat kb. egyenlő erejű, hogy 
mégis az angolok nyertek 2:0 aranyban, 
azt abszolút nyugodt kimért játékuk
nak köszönhették, mellyel a labdának 
mindig urai tudtak maradni. Háromszög 
játékuk igen fejlett, s mozgásukban nin
csen semmi felesleges. Ijabdát nem tart 
egyik sem magánál, rögtön továbbítják, 
de mindig ahhoz, aki a legkedvezőbb 
helyzetben van közülük, úgy7, hogy az 
ellenfél -halijainak igen sokat kell mo
zogniuk, mig a labdához juthatnak.

Játékmodoruk feltétlenül tanító ha
tással volt reánk is és egy szép mérkőzés 
emlékével gazdagabban távoztunk a pá
lyáról.

Még aznap este, gyönyörű nyári, a mi 
viszonyaink szerinti júliusi éjszakán 
visszautaztunk Alexandriába.

17-én mindnyájan pihentünk, kevés 
.-éta és sok alvás, hogy a másnapi mér
kőzésre formában legyünk.

egész lelkét adta a játékba: itt győzni 
kellett, s csak győzni lehetett! S ha 
mégis megemlítem Huszmiiller ne- 
vét, teszem azért, mert az eredmény 
megtartása az ő tüneményesen jó játé
kának köszönhető elsősorban.
. A közönség pedig — bár eddig is el- 
halmozott szimpatianyilvánitással ünne
pelt benőnket, s a pályától az autónkig 
vezető hosszú embersorban nem volt egy 
szem sem, mely nem szeretettel, öröm
ben égve nézett volna ránk.

A jó munka után vig kedvben töltöt- 
tii’k az estét, másnap 19-én pihentünk és 
buesuzóul végigjártuk a várost, majd 
20-án, miután két meccs ajánlatot a ve- 
zefő^ég visszautasított, csomagoláshoz 
altunk és délután elbúcsúzva arab ba- 
lyitainkfól háromnegyed 5 órakor elin
dultunk visszafelé.

Htunk csendes volt s a nagy viz ezer-

— Minden klub köteles a mérkc Kra 
után jelentést tenni a bíró biráskoii i&A 
róil. Ha mind a két fél ismételten róna (! 
kritikát küld be a bíróról a szövetsé-Ta 1 
aikkor az ilyen bírót a szövetség hiva/T/lC 
bői törli a bírák lajstromából. Hajírkő. 
egyik klub jó osztályzatot oszt ki a b,ldő 1 
nak, a másik pedig szidja, akkor >Y‘.CS 
ilyen kritikiát egyáltalán figyelmen ’u“1 
vüil hagyják. Z"or

Vannak-e óvások Angliában?
— volt a következő- kérdés.

— Vannak, hogyne. De csak aki 
ha a biró nyílt szalnálysértésseb hoz .(JTE 
letet. Ez azonban a legritkább eset Ven 
Szén ott áll a biró segítségére a kétkrosk 
tárbiró, akik szintén teljesen kikéipBud,
birók. >x m

Mi jobb, ha a bíró az oldalvonal írjrertél 
tón mozog, vagy ha benn van a meznjßud
ben? »ték.

— Legjobb, ha a labda közelében »két 
tózikodik, de úgy, hogy ne zavarja a útlap 
tékot. iegye

Mik a biródijak Angliában? há. P
— Az I. és II. ligában mérkőzésen), Au» 

három font sterling (kb. háromezer Ij^ 5£ 
Ez azután fokozatosan csökken ’»őzei 
hogy egy elsőoszitályu amatőr mérkőfenys 
nél már csak 10 shillinget tesz ki. Aiagyi 
tárbirók is részesednek a biródijak 1 > ivi

Már tíz fedettjiálya van Néniét^ 
szagban ai 

A németek rohamléptekkel medor J1' 
^iercbinyi változatú egyhangúságába 21-én éj- előre az atlétika minden, ágában, 

jel a Santorius vulkán tiizfénye hozottéról febsmei’ik, hogy helyes, azt tel
változatosságot. erővel, megalkuvást nem ismerő m<'

imac 
k mi: 
üt. ,22-én reggel újra Pireusban voltunk, valósítják meg. Most, belátták, hogy^ 

ahol — most el lévén látva megfelelő vi- téli munka feltétlenül szükséges a j^)e] 
zunnmal — a tartózkodási idejére kiszál-1 vaihaladá;shoz — ,Jiast ich — so 
lőttünk Hellas földjére. Pireusból' ich“, ez a jelszó — és egyre-másra <^Bdíe 
Athénbe mntünk megnézni a régi görög nek a fedettpályák az országban. 5pitZ) 
fénykor gyönyörű emlékeit, az Akropo- Egyesült-Államok után feltétlenül 
list, a Stadiont és a múzeumokat s a ki-' metországé a vezetöszerep ezen a tei[KÍ8v 
rándulás örömeit csak az rontotta, hogy ' 171 " 1

földjére.

minden helyen viszonyainkhoz képest 
iszonyúan nagy összegeket szedtek be- 
lépti díjként.

Délután 3 órakor már indultunk to
vább Konstantinápoly felé. 23-án reggel 
fél 5 órakor voltunk a Dardlanelláknáil 
délután 3 órakor pedig Konstantiná
polyban kötöttünk ki. Aznap a hajón 
maradtunk, mert az érkezésünket jelző 
táviratot — mint kisült — Konstanzá- 
ba küldték Konstantinápoly helyett s bi
zony csak másnapra tudtuk török bará
tainkat értesíteni, akik rögtön értünk 
jöttek és a fiuk bementek szállásukra.

Minekünk sajnos tovább kellett jön
nünk s igy fájó szivvel váltunk meg tő-

■Másnap Constanza. délben Bueuresti. 
Ott végignéztük még a román-bolgár 
mérkőzést, melyen a bolgár csapat gyen
ge játéka lepett meg bennünket, s este a
gyorsvonat már otthonunk felé 
dott velünk.

Szép volt, feledhetetlen, s a 
vezetőségének örökké hálásak 
csak lenni érte!

Eddig tart az elbeszélés és én 
közönségünk nevében is szívből

szágul-

Kinizsi 
tudunk

olvasó- 
köszö-

nőm, hogy alkalmat adott a túra szerény 
hőse, hogy élményeiket elbeszélése nyo
mán mi is átéljük gondolatban . . .

Gyapjuipar R.-1.
timisoarai gyártelep Fabrica.

Egész Európában nincsen olyan rüy, 
lya, mint a dortmundi, boroszlói ar. 
a chai’lottenburgi Kaiserdamm. vág A 
berlini Sportpalast. A fentieken 1 barát 
mlég München, Nürnberg, Hamm Bök»1 
Stettim Königisberg és Altona rencaütö
kezik elsőrangú .fedettpályával. Atl

Ha önt lerúgják, használjon Oly
A legkiválóbb fenyősósbor,szesz. Kap^V^
mindenütt. J4..4

"rap. 1
Tractorok, 7.4 n

cséplőgépek, 4XK
motorekélmn

előnyös árban és feltételek melle' 
kaphatók A

AGRICULTURA R.-T.-nál
Timișoara, IV., Fop de Bi sejti d Aj
Sürgönyeim: Agrlcult Telefon 18-60 dúló,

Ha szép akar lenn
kadt 

•ség 
játs? 
amei

használjon Kulka-féle ßlnW
liliomazappant, liliompudert, 3 exíobc" dßnp
Kapnató kizárólag KULKA EMU 
vár. gyógyszertárában, a Fekete Sashoz .ffentPiata St Gbeorgh« (Szt. György-tár)^

■ ■ ■ - — - ■ j-|a

Temesvári Kátrányipar R.4!^ 
Timisoara

szag 
„ ságé
Telefon 10-7?Buziási-ut 19



Hazena

^It^anjavúsárhely. NAC—<’S Mures 3:1 
n>;Il !

I, píolozsvár. KAC—.Húsos 2:1 (0:1).
,te ít-crVictoria 2:1 (2:1). Haggibbor— 

J^j^l (0:0). Universitatea—iKKASE 

rTéiTE házi kerékpárversenyt ren- 
FFtt szombaton 25 km. távon. 1. Ne-

5, t r 51 [pere 51 mp., 2. Hikarda 52 perc 
jÍ Amp., 3- Klapka 54 perc 35 mp. Hét 
n)i-juló. A helyzetiek szép plaketteket 
anj oklevelet kaptak.
■tát? 

a
'j-u A hazenakörmérkőzést a TAC csapa p 
^'Sgérdemelten nyerte.
'^'Eredmények:

''Gyapjuipar—Tricolor 11:0 (6:0). Szap- 
íri'nos M. (8), Kocsis E. (2) és Seress L. a 
eS'. [dobók.

4C—Kadima 8:0 (3:0). Popovics 1. (7), 
Jrkr Krausz K. dobták a gólokat.
íOii,Kadima—Tricolor 6:2 (3:/). Fuhrmann 
11 rJga (5) és Klein Sári a Kadima, Erntner 
tségi a Tricolor góldobói.
ii\„7i4G—Gyapjuipar 7:1 (0:0). A döntő 
Halfcrkőzést a második félidőben felülkere- 

a [idő TAC biztosan nyerte. Góldobói Po- 
míjvics.j. (5), Freiberg Eszti (2). A Gy. 
ipn mát Szappanos M. dobta.

Zsombolya. TMTE—ZsSE 7:1 (5:1).
2

Legújabb
Prága. Rapid (Wien)—DFC 2 :2 Spárta 

°z -UTE 3:1, Slavia—Nuselsky 5 : 2. 
ief Versec. Versec—Nagybecskerek 6:0. 
tet (rosközi mérkőzés.
tép ^Budapest Szombat. A magyar-osztrák 

»x mérkőzést 4 : 3 arányban a magyarok 
1 átérték.

Budapest—Krakkó 4:3 (3:1). Gyenge 
»ték. rKr lövi a vezető gólt. A magya- 

Jn >két Rémay 11. és Stoffian II. f. i.-ben 
1 «Hldapest csapata visszaesik, a Krakkóiak 

iegyenlitenek. A győztes gólt Rémay 11 
HÓ- Morar T. gyenge biró volt.

CD-': Ausztria—Magyarország 3:0 (2:0).
-1' liz 58-ik találkozás Ausztria megérdemel 

ifőzelmét hozta. A magyar csapatbó 
kó’:pnyzott az összjáték. Az első félidőben 
Alagyar támadások után 7. p.-ben Eck

i a vezető gólt, 
imásután hibáz.

A magyar csatársor 
A 37 p.-ben Kovácsy

.cjreíyéb« Stoffian áll be. 43 p-ben Hane 
“ fezeiről gólt rúg.

I A II. félidő magyar támadásai a csatár- 
Lí>11for hibái folytán eredménytelenek. A 10. 

percben Cutti lefut, gólt lő. Heves magyar 
fjfcmadások, de vagy Aigner vagy a kapu- 

mindent ment. Herites (cseh) jó biró 
„ felt. A csapatok: Ausztria: Aigner—Rai- 
* fer, Blum—Kaller, Rech, Ludwig—Cutti, 
a jianel, Hierländer, Höss, Eckl. Magyaror

szág: [Remete—Papp, Dudas—Rebro, Búza, 
vRadler—Tóth, Takács, Kovácsy (Stoffián), 

I’ Spitz, Kohut.
“ ■ A 15 km-es futóbajnokságot Galambos 
f (Kisvárda) nyerte 54 p. 2 mp. idővel. Ki- 

r*ly, Belloni, Szerb feladták a versenyt.

ag A TMTE turista alosztálya (Természet- 
k,barátok) május 9-10.-én kirándulást rendez 

Qopoksánbánya és környékére. Többet a 
en csütörtöki számban.

I Atlétikai propagandaverseny volt az 
QpiAMTfE rendezésében Aradon. Eredmé- 
phjayek: 100 in: Glück 12 imp. 200 m: Glück 

ÍJ4..4 fnp. 400 m; Lüiubeck (Wacker) 54.6 
mp. 1000 m gyaloglás: Kié (AMTE) 23 p 
1.4 mp. bulydobás: Davka (Gl.) 10.70 m.

an futballstaféta: AMTE 51.4 
aínp.

ó

Most kezdik az őszi szezont 
Argentínában

Az argentínai bajnokság tavaszi fór 
gítdulója a mult év decemberében félbesza

kadt, mert a hirtelen beállott óriási hő
ség Jmiatt nem lehetett mérkőzéseket 
játszani. Tgy tehát márciusban, a dél
amerikai ősz beálltával játszották le az 
elmaradt mérkőzéseket. Bajnok az In- 
dependiantes csapata lett s legnagyobb 
részt ennék a játékosaiból fog állni Ai 
gentina válogatott csapata, amely Dél-

el

r) amorika bajnokságáért fog küzdeni. A 
' délámerikai bajnokság kimenetele elé 
PEurópában is nagy érdeklődéssel tekin- 
1 fenék, mert valószínű, hogy az amster

dami olimpiádon több délamerikai or
szág csapata küzd majd a világbajnok-
ságért.

rooaooaooa&axxxoaxxxoaDaDtxocooacc

Partea oficială
Comunicatele subcomisiei arbitrilor de 

F. B. A.
1. Sunt rugați dnii loan N ostor, laoob 

Keller membrii ordinari si losif Recii- 
tenwald membru supleant in comisia de 
censori precum si membrii propuși pent
ru numire si anume, pentru cauzele dis
ciplinare Dl. Ludovic Medxler, pentru 
esmitere Dniá Viliam Révész si losif 
Petcu, pentru agendele de casier Dniii 
Tosâf Tóth aj Rudolf Jenser care va 
face încasările taxelor de arbitru dél a 
societăți, a lua, parte la. ședința de con
stituire a subcomisiei care se va tine 
Mercuri 5 Maiu a. c. ora 7 seara in lo
calul dini edificiul Conservatarului Co
munal1.

2. Cnrsisti dela cursul de arbitru se 
vor prezenta Mercuri 5 Maiu a. c. ora 
7^ iseara in localul din edificiul Con
servatorului Corn, aducand 100 Lei taxa 
de examen, hârtie (format coala) si 
creon pentru a da lucrare in scris.

3. Sa aduce pentru ultima oara la cu
noștința societăților, ca arbitru numri la 
acelea matchuri se va esmite pentru cari 
societatea aranjatoairea, va achita taxa 
la delegatul nostru Rudolf Jenser, inea 
Marti seara cu ocazia ședinței swbcomi-

A.
Nicolaeviciu, secr.

síéi de F. B.
Danciu, prés.

Comunicările Subcomitetului de Sport 
Feminin:

1. Agendele secretarului va executa 
DL Austerweil R. in lipsa Dlui Ilievici.

2. Se rectifica următoarele se legiti
mează Elisabeta Schulz (S 14) in loc de 
Rózsi Sehmelz pentru Kadima. Legiti
marea Ileana Német cu drept de joc 
imediat a ramas din eroare nepublicata 
pentru RGMT.

3. Cursul de arbitru pentru Hazena se 
va incepe in ziua de 3. Maiu la ora 19.30 
precis in localitatiile Federației.

4. Ședința următoarea va avea loc in 
ziua de Joi 6 Maiu 1926 óra 19 fix.

5. Se legitimează cu drept de joc ime
diat: Pentru Rapid: Ecatarina Roch 
(R 11), Rosalia Farkas (F 14), Rosalia 
Jeremics (J 2), Ileana Vasics (V 11), 
Simola Majenca (V lf>), EcatarimT 
Ehling (E 5), Ileana Müller (M 18), 
Irma Panajoth (P 11), Elisabeta Beoker •' hajt végre még egy cselezést és ő maga 

I akarja megszerezni a gólt. Más esetben

Af «1 f "1^ Sfe 1 1 f 1 1 11 ha nem is nagyok n rólsánszok, a
X Vt I. U spanyol csatár akk ír is inkább lö-

— Cl futóaff szaódfyal mindenütt egyformák, mi^ís mindenütt másképpen} vést ad le a kapuin, mintsem hogy 
játszák. — CL spanyof Játékmodor. — Cl spanyol csapatokban a csatárai tovább passzoljon oldalra. 
sor a legfontosabb. — CL spanyol futballban nincs sablon, az egyéni in- Ez a rendszer feltétlenül előnyösebbnek 

uenclbnak tá^ tere nyílik. — is látszik. A spanyoloké a dicsőség,
változáson menjen keresztül, mihelyt hogy a kombinációk minden raffinériája

v > I vm r. 11 4- + «rí cofn n I 11 r rttr a b vöm rnnirű-A labdarúgás egyik nagyszerű tulaj
donsága és eltérj edettségének főolka, 
hogy minden éghajlat alatt űzhető, min
den vérmérséklet száméira hozzáférhető, 
imivorzálitása nem ismeri az emberkéz 
alkotta Íratásokat. Mégis a. gyakorlatiban 
aizt látjuk, hogy ahova eljut ez a szép 
játék általános szabályain túl különleges 
irányokban fejlődik az egyes nemzetek 
temperamentuma, faji struktúrája sze
rint. Lépten-nyomon hallunk angol, skót, 
osztrák iskoláról, magyar, spimyol, észa
ki stílusról ési ezek az elnevezések is már 
sejtetik, hogy

a nemzetközi játék sajátos felfogás
ban, egyéni feldolgozásban és kivi

telben alakul ki minden nációnál, 
és bár futball marad a jeges Észalkton és

rendkívül pontoelnalk kell lennie, ami 
pedig sóikkal nehezebb, mint a lapos stí
lus. A spanyolok mégisi az ő speciális 
körülményeik közit nagyszerűen elsajá
tították ezt a magas játékot, élesség és 
pnedzió ..szempontjából nagy távolsá
gokra is .meglehetős tökéletességig fej- 

a Szakaira forró homokjában egyaránt, 1 eszitettélkl játékukat Eziért vám. az, hogy 
valami különleges zamat ragadj rá min- spanyol fedezetektől olyan gyakran 
den országban : ]atal az ellenkező szárny szeko.jehez

Európa déíá részének félszigetein (irányított passzokat, sőt a bekkek is 
erősen elterjedt a labdarúgás és bennün-' gyakran pamzolnalkí aiz előálló szélsok-
ket is nagyon1 érdekel,

hogyan játszanak a spanyolok és 
az olaszok,

ez a (két testvér-nemzet, a latin faj kép
viselői. A legtöbb spanyol pálya sima 
és kemény talajú.

Gyeppályát alig találni az ország
ban

és az a köriiményj játszott közre legin- 
kább akikor, amikor, a speciálisi spanyol 
taktika kialakult. A labda visszapattan- 
sát semmi puha közeg isem fékezi és a 
•legapróbb egyenetlenség is elég ahhoz, 
hogy a labda a legváratlanabb irány-

axxmaoaooaxxwaQOaDaxxxDaxxxoaooaxxxoan I inkább a támadásra, mint a véde- 
8l lemre van aílapozya.
J Minthogy a bdkkek képessegei a kozel- 

^ootDoooaDCoocoocooaDOOocooaDCOoaDcoocooafi I harcokban, a komoly szerelési munkában 
A bírói szakosztály lűvatalos közleményei I meglehetősen mérsáHelteik, mindezt ösz-

1. Felkértnek loan Nestor, Jákob hevóv<^ már ebl^ 
Keller, valamint losif Recütenwidd yen Pe,?zu^ 
iralki mint a vizsgáló bizottság rendes,illetve pót tagjai továbbá a kinevezésre g^ka!, ahol a yedebiu technika a kap- 
javasolt tagok, és pedig a fegyelmi I tudománya olyan ma-
ügvetk elintézésére jelölt Ludovic Meáx-I^^ , .. r . . , .
ler, bírói küldésre jelölt Viliam Révész A ^“tdk! első feladata a tamada-

minél hamarabb túladni a labdán, jelölt losif Tóm es Rudólf Jenser, 1 ... .. Irmelvnek teendője a bírói dijaknak azlq. ®,et K «k-
i ___ i' u ITovábbi szerepe mar nincs a fedezetnek egyesületeiktől való belese, hogy a túailildásbíJl fedeBetet kapura lőni 

■bírói szakosztálynak f. e. maius ho 5-en . , - t , “ x
(saerdai esti 7 órakor a con^rvatnrul lalnl: a ^«tkabb eset Spauyolorszag- (szerda) esti 7 makor a, conwrva.torul L elmúlt években erre talán egyet- 
eomunal, epuleteben levő helviseglyen , .... ,, , .
megtartandó alakuló gvülfeen átvenni a fr"UC1t
.7Ív«k«linnd kzulotemi Miohel, Giupuacoa csapatanak* 2. A bírói tánfolyamot hallgatók f. é. hnter^,fjaó elleni mé^0'
május hó 5-én, szerda esti 7¥? órakor a 40 le
Con^vatoiml comunal, épületben meg-jelenni tartozmalkl, magúkkal hozván 100 G^PUzeoa színeinek be
lei vizsgadiijat, valamint az Írásbeli fe!-p^ et megmentette.

i + i-i' * n. r • \ - I Spanyolországban a fedezet szinteadatok aljara papirost (teljes ív) es személytelen játékos,
ceruzát. egészen felolvad a támadás felépitésé-3. Ezúttal utoljáira ikozoltetik a sport- l*k munk.ijúban ós egyéni j!Uóko[ foly. 
egyesületekkel, hogy bnró csupán azon tató v<jl half ol ritka Spanyoi. 
mérkőzésre küldetik kn melynek rendé- fö|d^n> iujnt „ rossz ka,pus. Lapos leatlá. 
zoje a dijat megbízottunk Rudolf Jcmirer I sokat aijg látni a spanyol fedezetektől, 
kézéhez meg kedd estig a footbalilszaik-1 hódúik harmonikus ívben szállnak az 
osztály ülésén lefizette. [ellenséges fedezetek feje felett a saját
Danciu, elnöik Nicolaeviciu, tiUkiar támadósor tagjaihoz.

„ 1 Csak akkor rúg laposan a spanyol(B 16) (din CAT B 5). PAitm CAT; I hali’, ha hátraad a bekknek, 
Eeatarina Horváth (H 6), Elena Keszék I inert ez is gyakran megesik. De még ek- 
(K 18). Pentru Kadima: Etel Rippneei I k01- is könnyen emelik a labdát, hogy a 
(R 12). 1............. ' ............................
Mei x Ier, pres.

bekk jól rúghassa kapásból előre. A cen- 
Austerweil, p. secr. | terhaíf szorongatott helyzetben oldalfe-

I dezetei valamelyikének adja le a labdát, 
A női sportszakosztály közleményei. I aki azután élesen vágja át a másik szái- 
1. A titkári teendőket Ilievici ur tá- nyon operáló szélső lábai elé.

vollétében Austerweil ur látja el. A spanyol taktika súlypontja a csa-
. Schulz Elisabeta (S 14) a Kadima társor munkáján fekszik.

részére azonnali játékjoggal igazoltatikI Talán sehol más országokban nem fejlő- 
Selunelz Rózsi helyett, mint tévedésből dött ki ennyire a játéknak ilyen karak- 
közöltetett, Ileana Németh azonnali já- terisztikuma. Tehát itt már az egyéni
tékjoggal való igazolása a TMTE ré- játék is előtérbe tolul es ezért a nagy
szére pótlólag közzététetik. spanyol csatárok mind kiváló indivi-

3. A hazena bírói tanfolyam 1926 má- duális játékosok. Ha az angol csatar le-
ius 3-án 19.30 órakor a szövetségi helyi-1 futás után a kapunak még nem közvet- 
séglien kezdődik. közelében kedvező helyzetbe jut, lö-

4. A következő szakosztályi ülés má- vés helyett, előnyben részesíti azt a meg- 
juS 6-án 19 órakor tartatik meg. oldást hogy olyan tarsanak adja le a
Meixler, elnök. Austerweil, titkár. '«ödaK akt meg kedvezőbb helyzetbe ke-

hűlhet. A spanyol csatar ilyenkor maga

földet ér. A gyeppálya, mint a mágnes, 
csodálatosan tartja megadott irányában 
a laibdiát, ezzel szemben a sima, (kemény 
talajon kiszámíthatatlan minden földet 
élő labda további pályája.

Ez a magyarázata a spanyol futbidl 
ABC-jében annak az alapszabály
nak, hogy: „a labda lehetőleg a leve

gőben maradjon“.
Természetesen a magas játéknak

höz.
Ami az egyeö sarok taktikáját illeti, 
a hátvédek sohasem játszanak egy 

vonalban, 
viszont további taktikájdkl nem kompli
kált és legfeljebb még osaik azt lehet 
megemlíteni, hogy nagy előszeretettel 
játszanak „haza“ Spanyolonszágban, a 
kiváló kapusok 'hazájában! ez teljesen 
nonnális és csalid helyeselhető. Szabad
rúgásoknál is, hacsak lehet, odaadják a 
kapudnak, a „portero“-nak a labdát.

A fedezetkor mozgékonysága nagyfo
kú, de

mellett újra visszaállították régi fényé
be a harci rendszert és el kell ismerni,
hogy ez a szintetikus stílus, amely a 
tiszta, matematikai, angol kombinációt 
akarja egyesíteni a spanyol küzdő kedv
vel, tulajdonképpen

a futballjáték ideálját jelenti.
A spanyol csatársor rendkívül gyor

san kombinál. Nem engedj lélegzethez 
jutni az ellenfelet. Kombinációja e mel
lett igen változatos, .állandóan meglepő
dik az ember nem várt fordulatok felett.

Ez nem az a homogén összjáték, ami 
az angol csapatok tulajdonsága, 

amikor minden olyan pontosan előre ki 
van airkalmazva és ahol a fantáziának 
kevés szerep jut. A spanyoloknál min
den váratlanul jön. Minden improvizá
ció.

Improvizáció!
Ez a szó jellemzi legjobban a spanyol 
csatárjáté.kot. Nem leckét tanultak be 
előre, amit monoton hangon felmonda
nak és amibe a figyelő azonnal belelát, 
önállóan, szuverén módon kezelik a. lab
dát, ahogyan akarják.

Nem helyezkednek a jó passzjáték 
bizonyos szigorú konvencionális sza

bályainak alapjára, 
minden másodpercben azonban újabb és 
újabb probléma elé kerülnek, amelyet 
nem a tréner, hanem a maguk vélemé
nye szerint oldanak meg. Ez az állandó 
improvizáció valami különös szépséget 
kölcsönöz a spanyol támadósorok játé
kának. Lássunk csak egy példát! A bal
szárny kap egy labdát a középfedezet-



tői, mit csinál, ha megtámadjákf Na
gyon spk csapatban látni, hogy ilyenko 
csak egyféle megoldást ismernek. Pé 
dául visszajátsszák a lalwlát valamelyi
halinak. A spanyol játékban ugyanaz 
csatár

a

hat ugyanolyan helyzetben hat kü
lönböző megoldást fog produkálni

és egyik sem hasonlít a másikhoz. Egy
szer talán visszaadja a labdát, de ugyan
úgy át isi vághatja «íz ellenkező szárny
ra, vagy lefutásba kezd, vagy megtá
madja az ellenfelet ás cselez, vagy be
felé húzódik, vis.'zajátsza a labdát a kö
zépfedezetnek.

Teljesen kiszámíthatatlan Spanyol
országban a eenteresatár is.

Gyakran megkísérli, hogy több emberen 
keresztül cselez és maga lő a kapura. 
Máskor úgy tesz, mintha lőni akarna, de 
a lövés helyett lepasszolja a lalxlát 
egyik Összekötőjének. Az összekötők 
amellett, hogy beilleszkednek a komibi- 
nációs láncba is, nem riadnák vissza 
egy-egy váratlan cselezéstől és azt kö
vető lövéstől sem.

A spanyol csatár rögtön saját kapu
ja előtt terem, ha szükség van rá a 

védelem Im*ii, 
viszont, ha a csapat offenzivába megy 
át, azt látjuk, hogy nyolc, sőt néha ki
lenc csatárral operál a csapat.

Az angol elvvel szemben, amely min
dent feláldoz egy jó kombinációért, a 
spanyol princípium igy szól: ,.mindenek 
előtt kapura lőni!” És ez a spanyol csa
tárok legértékesebb tulajdonsága, hogy

tudatában vannak a góllövés fontos- 
t osságának

és minden lehető helyzetből kapura is 
lőnek, holott a kontinensen gyakran lát
ható, mint feledkeznek meg teljesen a 
csatárok erről a legfontosabb feladatról.

Persze a merev taktikai szabályokat 
<-sak olyanok dobatják sutba, akikben le
leményesség, önfeltalálás, intuíció van; 
amikor a játékos intuíciója megsúgja, 
mái- gondolkodás nélkül is neki, mit te
gyen adott esetben, mi a legjobb, mi a 
legcélszerűbb! Éreznie kell a játékos
nak, melyik partnert) van a legkedve
zőbb -helyzetben, illetőleg melyik kerül
het a legkönnyebben abba. Persze

az ilyen stílus eredményességéhez az 
is hozzátartozik, hogy a játékosok 
jól ismerjék egymás egyéniségét, 

játékbeli szokásait, egymás erősségét és 
gyenge oldalát.

A spanyol futball értékes uj vérkerin
gést vitt bele a tudományos angol já
tékmodorba, a kettő egyesítése minden 
nemzetrö nézve i -ak haszonnal járliat. 
az egyesítés helyes arányának eltalálása 
pedig a tökéletes stílust eredményez
heti.

Ahol minden évben vesztegetnek ...
— A VÁC Állítólag 30 millió koronával meovewteoette a III. kér. 
Játékosait, hogy lazsálják le a mérkőzést. — Egy hírlapíró Jelen
tette fel az esetet, amit úgy a VÁC, mint a III. kér. tagadnak. = 

Az Amateure csodás Játéka. —
— A Bánáti Sportélet Budapesten tartózkodó munkatársától. —

labdának. Az Amateuret ez után a já-Budapest, ápr. 26.
Hiába no! Temesvár mégis csak mész- fék után még Temesvár válogatott csa-

. sze Van még Budapesttől, noha Románia 
- sportgócpontjának nevezik.

A pestiek jelenlegi alacsony nívóját 
ugyan nemsokára elérjük', de Pest min
dig gondoskodik valami újabbról, ami
ben ő vezessen. Jelenleg u vesztegetések 
divatja tombol.

Emlékezetes, hogy a múlt évben az 
MIjSz milyen szigorral büntette meg a 
TTC, Husi páros. Ékszerérsz. KTE csa- 
patait, de a pestieknek ez nem volt elég 
intő példa. Amikor a finiséhez érnek a 
bajnokságnak és a vezetők látják, hogy 
csapataikon semmi som segit, akkor elő- 
v eszik a mindennnél iiatalanasabbat: a 
p é n z t és az ellenfél játékosait a legna
gyobb lelki nyugalommal megvesztege
tik. És a játékos hagyja magát. Olyan 
magas összeget kínálj fel neki egy egy
szerű músfélórás lazsálásért, hogy ebben 
az őiült drága B. listás hivatalnoikoklkial 
telitett, Pesten is vagyonszámba megy 
az az összeg. És ez már igy megy évek 
óta. A múlt évit követte az idei.

A feljelentő ezúttal egy napilapnak, az 
Esti Kurir-nak a sportroyatvezetője. 
Feljelentését az MILSz-hez intézte és 
benne előadja, hogy tanúi vannak, amely 
szerint Nouhaus János, a III. kér. válo
gatott kapusa- több ember előtt kijelen
tette hétfőn, 19-én, -hogy a VAC-tól 30 
millió koronát kaptak készpénzben az el
vesztett meccsért. Egy budapesti keres
endő közölte az MESz-el, hogy Neuhaus1 
hínos vele is közölte, hogy 30 millió ko- 
onát kaptak a VAC-tól. 'Megerősíteni 
átszik a kijelentést az is, hogy a Hl. 
<er. néhány játékosa április 19-én és 

20-án az illető kereskedőnél régóta füg-

.pata sem verné meg.
Az FTC igen szánalmasan mozgott a 

pályán. Vereségüket főleg a halfsoruk- 
nak köszönhetik, mely csak az első félidő 
feléig bírta a tempót. Az ekső negyedóra 
az FTC-é volt, de pechje volt a csapat
nak. mert Kohut két irtózatos bombája 
a félfát érte. Ezután már csak az Ama
teure játszott. Az FTC-bőI csak Kohut 
é*s a Takács—Hungler T. bekkpár volt jó.

Előzőleg az MTK játszotta a bajnoki 
meccsét a III. kér. ellen, amit netm na
gyon megérdemelten nyert meg az 
MTK. Játéka igen gyenge volt, de a 
III. kér. sem játszott élénkebben. Unal
mas. szürke kényszer meccs volt. Az 
Amateure—MTK meccs már érde
kesebb volt a magyar közönség számá
ra, mint az. Amateure—FTC mérkőzés. 
Az MTK mindvégig kiváló játékot pro-

nyerte meg a bajnokságot. A esat.BKH 
neve az angol j. Dick. aki ezi-^f* 
Spartát és a DFC-t trenírozta.
AKAR REKORDOT JA VITÁM 1

Úgy használjon izmai bedörzJ-jjfe 
valódi DIANA felirásu sósborJsm^
Éjszakai tréning.

yiah Albion tagjai
A West ï 

között .1
san vannak, akik nappali fo
zásuk révén le vannak kötv?
egyesület igazgatósága, hogy eli^L 
tagjainak lehetővé tegye a trér^K 
■három óriási elektromos lámpát 
tott fel a pályán, amelyek nappaliéi 
árasztanak. |M

A közelgő délamerikai Hőkolil^ 
előtt érdekesek Ciháié bajnokság 
eredményei, amelyek néhány ki váj,-V 
jesitmény ellenére is alatta maradtak, 
várakozásmak. 110-es gáton 15.6, íjÉ 
gáton 57.6, 5000-en 15:38.2, diszkn^K 
3902, rúdugrásban 361 cm. volt a 
tes eredménye.

MTA-krém használata széppé 
Kapható Dr. Kovács gyógyszertáj^j 
Timisoara-Gyárváros.

dukálva, teljesen feledtette előző napi 
gyenge játékát és csak néhány fiatal 
csatár rutinhiányának köszönheti, hogy (fon. Uruguayi párisi sijklere tettr, j 
nem nyerte meg a meccset. A halfsor kalta a szomisziédbs délamierikai ál -

Uruguayen kívül Brazilia és Ar^^ 
nia is résztvesz az amszterdami olir

volt a csapat legjobb része, különösen 
Rebró és Nádler. Azután a két bekk,

A ninmtlion-vílágbajnok Stenroos vá
ratlan vereséget szenvedett a l>ostoni 
marat hon-futásiban, amelyet a kanadai 
J. C. MilOs nywt) meg 2 óra 25:40.4 
mp-es idővel. Stenroos 2:29.40 inp-el lett 
második. Az immár huszonlkiilenced'zei' 
megrendezett bostoni marathon-verseny 
távja 25 mérföld (40232 méter) és a leg
jobb időt eddig De Mar érte el 2:18.10 
mp-d 1922-ben. Az idő jóságát a nem 
oda-vissza, hanem egyirányban lefutott 
lávon az elten, vagy hátszél is mindig 
erő*un befolyásolja.

A Gradjanski újra megnyerte Zágráb 
bajnokságát. A többszöiüs bajnokkal 
múlt Vasárnapon csaknem megtörtént az 
a ikellometlenség, hogy elveszti a baj
nokságát. Ekkor játszotta a forduló 
utolsó meccsét a Croatia ellen és ha 
veszt, megelőzhette volna nagy riválisa, 
a HASK — ha ez viszont győz. Úgyis 
indiüt a játék-, hogy a Gradjanski győ
zelme kétséges, midőn a 17. percben 
PawiniCkot, a Gradjanski hátvédjét a 
bíró durva játék miatt kiállította. A 
/közönség enne a pályára tódult és a bíró 
lefújta az alig megkozdtett mérkőzést. 
Az igy .bizonytalaivágban tépődő baj
nok azonl>an hamar megvigas/.talódha- 
tott. mert a HASK kikapott s igy a 
bajnokság megvédése mégis sikerült.
Legelőkelőbbszórakozóhely a Lloyd-Tave-t na

gő adósságát kifizette.
Erre aztán megjelent a nyilatkozatok 

áradata. Nyilatkozott a VÁC, nyilatko
zott a III. kér., nyilatkoztak a játékosok 
és mindnyájan azt „nyilatkozták“ hogy 
a csapat és. a. játékosok teljes tudással 
játszottak, a megvesztegetésből .egy szó 
sem igaz és ezt csak az ellenségeik talál
ták ki, hogy bentmaradjanak az első osz
tályban, stb.

Meglehet, sőt -valószínű, hogy az 
MLSz előtt majd ,sikerül az egyesüle
teknek, a VAC-nak és a III. ker.-nek, 
tisztázniuk magukat és az újságíró vád
jait kellő támpont hiányában elejtik, 
mindezek dacára azonban bizonyos, hogy 
vesztegettek és hogy ifognak is még vesz
tegetni.

A.helyzet tehát igen .szomorú és isivár, 
aminek főleg az OTT az okai. A profosz- 
szionizmust a magas adók miatt nam le
het bevezetni. A magak adók csökkenté
se pedig az OTT-on múlik, mely a füle 
botját sem mozgatja.

Pedig amig Ma gyár országon be nem 
vezetik a professzionizmust, addig a fut- 
ballnivó egyre sülyed. Az a hatalmas ér
deklődés- amely eddig a magyar csapa
tok jráut külföldön megnyilVápnlt, a mi
nimumra szállt le az idén. Ennek pedig 
a futballcsapatok nívójának sülyedése az 
oka.

Magyarországon jelenleg az FTC a 
legjobb. Fölötte áll mindegyik magyar
országi csapatnak, úgy tudás, mint tech
nika dolgában.

És ez az FTC csak lézengett az Ama-

akik szintén hibátlanul dolgoztak. A csa
társor szépen működött, de a kapu előtt 
határozatlanok. Pesti kritikusok szerint 
is, az MTK már hosszú Irónapok óta 
nem játszott ilyen jól.

Az Amateure-ön meglátszott az előző 
napi mérkőzés utáni mulatság. Egészen 
felforgatta a védelmét a csapat, mert 
Blizenez nem játszott, Cutti, Wieser és 
Braza váltak iki a csapatból.

Előzőié«! volt egv elsőosztályu bajnoki 
rneccis az NSC és Törekvés között, ami
ről jobb nem Írni. Oly nivótlan, játékot 
produkált a két csapat, hogy bármelyik 
közepes temesvári mérkőzés több élveze
tet szerez.

A válogatottat is összeállították már 
és a közönség nem ,sok reménnyel néz a 
mérkőzés elé. A csapat -szenzációja 
egyébként a lábfájása miatt lemondott 
Rémay III. helyett Tóth (Potya), az 
FTC öreg csatárának, beállítása, aki 
éveit és gömbölyű termetét meghazud’ 
feló gyorsaságával és tempóbirásával ér
demesítette magát ismét a válogatott- 
f-ágra. Fehér Béla.

Kerékpáregyesület Karánsebesen. A 
kerékpársport örvendetes terjedéséről 
tesz tanúságot az, hogy Karánsebesen 
înainte héven csupán kerékpársporttal 
foglalkozó egyesület alakult, melynek 
elnökévé G r i g o r e s c u Dimitrie vá
rosi rendőrkapitányt, titkárává pedig 
Demetrovici Livius városi tisztvi
selőt választották meg.

Aston Villa, Swansea Town és Deiby 
County szerepelnek tavasszal Dáuiá 
bán. A három' angol prolficsapat a ta- 
vaisz folyamán Kopenhágáhan fog sze
repelni. Az angol sajtó felhívja az egye
sületeket, hogv nagyon komolyan szá
moljanak a dán csapatok erősségével, 
hivatkoznak az Oxford esetére, amely 
husvétkor mind a három mérkőzést el
vesztette a dán fővárosban.

Harper megdöntötte az angol gólre-
teure ellen a pályán. Mintha ott sem lett • kordot. Az elmúlt szombaton Harper, 
volna. Az Amateure úgy játszott, ahogy a Blackburn Rovers 'centercrtitára négy 
akart. Oly csodálatos biztonsággal keze- Igólt rúgott s ezzel megdöntötte az ed- 
lik és továbbítják a labdát, amilyent f ’ 1 ' r’11r- -------
még nem láttam. A labdával azt. ■csinál
nak, amit akarnak és minden akciójuk
ból támadást építenek fel. Védelmük 
szintén legelsőrangu. Tündiért a nálunk
is járt iBlizenez helyettesítette, aki 
olyan fényes játékot produkált, hogy a 

volt. A halfsorbanmezőny legjobbja 
Reiterer volt a legjobb. A csatársor,
amely csodálatba ejtette a közönséget.
kiváló, de különösen Cutti, Wiesei' 
Sindelar, ajkúk különleges művészei

és 
a

'^1 
kát, amelyek közül Argentinia -és 
zilia már most 'elhatározta, hogy dlB
csapatát az 1928-as olimpiádra. Amiftj 
damba. Hogy ezek az államok az euH 
csapatok játékswisztémáját meglanijM 
elhatározták, hogy 1927-iben hosW 
európai túrára küldiik csapataikat . 
összes nevesebb európai futibalü ' 
mokban mérkőzni fognak. írt

U.j magasugrócsillag Ausztrália n 
Chaml Ebért, egy 17 éves ifjúi 
crn-t ugrott egy ausztráliai ifiiliE 
magasugró versenyen. Nagyszerű
miénrye alapján a 
sejtik 'benne.

A világ legjobb 
nek küzdelme lesz

jövő világrekcr

dekatlon versen] 
augusztusban 'Sí ,

hóimban. Nem kisebb nagyságok, :ni 
Osbome (USA), Hoff (Nonv^ 
Klumiberg (Észtország), Jryöla (fg 
ország) találkoznak a versenyen.

SzerKesztAi üzenetek
R. D. Ciacova. A beküldött összd 

előfizetésié f. év április 1-ig van kiégi 
litve.

Felelő« «zerkeaztő: 
Kotzmuth Artúr.
Tárwzer kesztők :

Feld Kálmán dr^ Páll Györry
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Millisich Józsefn
II, Str. Digul Maré (Nagytöltés-u.) 1 öt 

szobafestő és mázoló _

A legmodernebb kivitelű munkákat
I31

előnyösen vállalja-
a 

Mundus és Borlova—Armenisi
Faipar r.-t. á

II., Llget-ut
timișoarai irodája

leltfon 962

Neumann József 
fú»zemagykere«kedéae 

Timișoara 
jOaefin, Piața Scudier I. k

clig fennálló rekordot. Eddig ugyanis 
egy szezonban egyetlen angol csatáinak 
sem sikerült 39 gólnál többet rúgni. Ezt
a rekordot már évek előtt állította fel 
Brown, a Darlington csatára. Az első 
ligában még sohasem rúgtak 38 gólnál 
többet egy szezon alatt. Brain 30 gól
jával külön londoni rekordot állított lek

A belga bajnokság győztese a folyó 
évbon is úgy látszik a tavalyi bajnok, a 
Beersot AC csapata lesz. Ha vezető he
lyét megtartja, öt éven bélül' négyszer

PUCH versenykerékpárok k
CLEVELAND, f

STOCK és PUCH motorkerék
párok 1926 Modell raktárról k 

azonnal szállítható. J
KATZKY, Ml, Rtrif-Ulca ü!

™ WINTÊRNÎTZ
női konfekció 
nagyáruháza 5 ;

■A F
Belváros, LößW-pUota. Lloydson. József- <JJT)6| 
városi üzlet: Bui. Berthelot (Koisntli Lajos-u.) 27 '


